
ΔIOIKHTIKO ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Ε.ΕΛ.Ι.Α.

Πρόεδρος
ΠΑΤΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Ορθοπαιδικός

    Αντιπρόεδρος
ΔΑΤΣΕΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Οφθαλμίατρος
    Γενικός Γραμματέας
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Αγγειοχειρουργός
    Ταμίας
ΒΥΘΟΥΛΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Καρδιολόγος
    Ειδικός Γραμματέας
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Νευρολόγος   

    Μέλη ΔΣ

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, Βιοπαθολόγος

ΔΙΒΑΡΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ, Χειρουργός

ΠΑΜΦΙΛΗΣ ΧΑΡΙΣ, Παθολόγος

ΠΑΤΟΥΛΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Ορθοπαιδικός

ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, Γυναικολόγος

ΧΑΝΤΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Οφθαλμίατρος

Σημείωμα Σύνταξης

H Συντακτική Eπιτρoπή επισημαίνει ότι oι στήλες του περιοδικού είναι ανoικτές για 
κάθε συνεργασία συναδέλφoυ πoυ θα αφoρά σε θεραπευτικό θέμα, ανασκόπηση, βι-
βλιoγραφική ενημέρωση ή σε πρoσωπική εμπειρία γύρω από επίκαιρα ή κλασικά ια-
τρικά θέματα.

Όσoι ελευθεροεπαγγελματίες ιατρoί επιθυμoύν να αποστείλουν υλικό για το περιοδικό 
παρακαλoύνται να επικoινωνήσoυν με την κα Χαλιώτη στo τηλ.: 210 6777590 ή στην ηλε-
κτρoνική δ/νση: kafkas@otenet.gr ή να στείλoυν fax: 210 6756352.
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Οι αγώνες που έχουμε κάνει εδώ και χρόνια 
για την επίλυση προβλημάτων ζωτικής 
σημασίας για τον κλάδο των Ελευθερο-

επαγγελματιών Ιατρών φαίνεται ότι οδεύουν στη 
δικαίωσή τους. Ο Yπουργός Υγείας Δημήτρης 
Αβραμόπουλος, αναγνωρίζοντας το δίκαιο των 
αιτημάτων μας, δεσμεύτηκε για τη λήψη μιας 
σειράς μέτρων που θα αφορούν:

•  Στην ανακοστολόγηση των ιατρικών πράξεων. Σε πρώτη φάση γίνεται 
αύξηση σε 100 από τις 5.000 ιατρικές πράξεις.

•  Στην τροποποίηση του Π.δ. 235/2000 για τη λειτουργία των ιδιωτικών κλινι-
κών, που θα γίνει με τη συνεκτίμηση των απόψεων των ιατρικών φορέων.

•  Στη θέσπιση διατάξεων που θα απαγορεύουν την πώληση φαρμακευ-
τικών προϊόντων για τα οποία προβλέπεται ιατρική συνταγή, χωρίς την 
προσκόμιση της αντίστοιχης ιατρικής συνταγής (πλην της λίστας των  
μηΣυΦα).

•  Στην εφαρμογή της νομοθεσίας που αφορά στην ισοτιμία της ιατρικής 
υπογραφής.

•  Στα θέματα ιατρικής ευθύνης.
Παράλληλα, όμως, ο υπουργός ήδη επεξεργάζεται νόμο που θα αφορά 
στην πρόληψη και την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας, με τον οποίο, 
σύμφωνα με δήλωσή του, στοχεύει «στην επαγγελματική αποκατάσταση 
χιλιάδων ελεύθερων επαγγελματιών του χώρου της υγείας, που αποτελούν 
σημαντικό κομμάτι του κοινωνικού ιστού της χώρας μας, στους οποίους 
προσφεύγουν απλοί πολίτες, παράλληλα με το δημόσιο τομέα».
Στον τομέα αυτό της παροχής υπηρεσιών πρόληψης και ΠΦΥ πρόκειται να 
ενταχθούν και οι υπηρεσίες που παρέχει η Τοπική Αυτοδιοίκηση μέσα από 
το διαδημοτικό δίκτυο Υγείας. Στο πρόσφατο Συνέδριο που διοργανώσαμε 
στο μαρούσι, παρουσιάστηκαν οι τεράστιες δυνατότητες που έχουν οι δή-
μοι, ώστε να συμβάλλουν αποφασιστικά στην ενημέρωση των πολιτών σε 
θέματα πρόληψης, σε συνεργασία με τον κλάδο των Ελευθεροεπαγγελμα-
τιών ιατρών. Όλα αυτά που αναφέραμε κινούνται προς τη σωστή κατεύ-
θυνση, αλλά δε θα πρέπει να μας εφησυχάζουν, γιατί είναι πολλά ακόμα 
εκείνα τα οποία μας απασχολούν, όπως, επί παραδείγματι, η καθυστέρη-
ση των οφειλών των ασφαλιστικών ταμείων. η Ένωση Ελευθεροεπαγγελ-
ματιών ιατρών θα είναι πάντα σε εγρήγορση προκειμένου να ασκούμε το 
λειτούργημά μας με αξιοπρέπεια. Τέλος, θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε 
ότι, μετά την επιτυχία που είχε το 1ο Συνέδριο της ΕΕΛιΑ, διοργανώνουμε 
στο τέλος του ιουνίου το Συνέδριό μας πάλι εν πλω. Πιστεύουμε ότι η ενερ-
γή συμμετοχή όλων μας στο Συνέδριο αυτό είναι αναγκαία.
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